





## नैनी औद्योगिक प्रशिक्षण केंद्र का मानव संसाधन विकास मंत्रालय से मान्यता दिवस की स्थापना दिवस सम्मान समारोह सफलतापूर्वक संपन्न हुआ

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) प्रयागराज। यह कार्यक्रम The Journalist welfare asso-

सहित एवं समाज सेवा), रश्मि तोमर(बैंकिंग और माइक्रोफाइनेंस) सौरभ परिंदा(गिटारिस्ट एवं

सांस्कृतिक कार्यक्रम का आनंद लिया सभी आए हुए सम्मानित मित्रों का हार्दिक आभार हार्दिक



ciation के सहयोग से अयोजित किया गया समारोह की मुख्य अतिथि अनुराधा सुन्दरम (जिला शासकीय अधिवक्ता प्रयागराज) के द्वारा समाज में विभिन्न क्षेत्रों में कार्य कर रहे लोगों को सम्मान दिया गया इस कार्यक्रम में शामिल हुई डॉ प्रभांशु कुमार(इसरो को ऑर्डिनेटर), विशाखा मिश्रा(समाजसेविका), सचिन कुमार(समाजसेवी), अभय मिश्रा(बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ के सहसंयोजक), लायन हिमांशु गुप्ता(समाजसेवी), सुमित कुमार(उत्तर प्रदेश पुलिस), अरुणिमा बहादुर खरे(शिक्षा

समाजसेवी), नौशीन बानो(परियोजना प्रबंधन के क्षेत्र में), आचार्य कुमकुम(योग शिक्षिका), रोहित विश्वकर्मा(अंतरराष्ट्रीय कराटे के क्षेत्र में), सुष्टि यादव(समाजसेविका), डॉ प्रमोद कुमार मिश्रा (शिक्षा एवं साहित्य क्षेत्र में) रोहित कुमार(उत्तर प्रदेश पुलिस), शालिनी श्रीवास्तव(शिक्षा विभाग) आकांक्षा पांडे (डिवाइस लाइट परिवार के निदेशक एवं संस्थापक), एवं तमाम मित्र एवं बच्चों के अभिभावक, शामिल होकर बच्चों के द्वारा किए गए

अभिनंदन। आप सभी हमारी खुशियों में शामिल हुए इसके लिए आपका बहुत-बहुत धन्यवाद या कार्यक्रम द जर्नलिस्ट वेलफेयर एसोसिएशन की प्रदेश सचिव श्रीमती श्वेता साहू के निर्देशानुसार श्रीमती शालिनी दीक्षित द्वारा संपन्न किया और इस कार्यक्रम में जिला अध्यक्ष स्नेह लता जी का भी सहयोग रहा, और मीडिया प्रभारी शिशिर गुप्ता, राम जी, अभिनव केसरवानी भी उपस्थित रहे कार्यक्रम का समापन दी जर्नलिस्ट वेलफेयर एसोसिएशन के राष्ट्रीय सचिव द्वारा किया गया।

## स्वरूप रानी मेडिकल कालेज हॉस्पिटल में माँक ड्रिल का आयोजन किया गया

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) प्रयागराज। जिसमें सीएमएस स्वरूपरानी मेडिकल कॉलेज और चिकित्सक, मेडिकल नर्सिंग स्टॉप और सुरक्षा कर्मी सम्मिलित हुए माँक ड्रिल डॉ0आर के पाण्डेय सीएफओ कमिश्नरेंट प्रयागराज वेद निर्देशन में किया गया माँक ड्रिल में अग्नि सुरक्षा उपकरणों को अग्नि शमन कार्य करते हुए



दर्शाया गया इसके पश्चात मेडिकल स्टॉप द्वारा फायर एक्टिगुशर चला कर अग्नि शमन कार्य किया गया सभी को उपकरण चलाने का प्रशिक्षण दिया गया और 06 फायर ऑपरेटर स्वरूपरानी मेडिकल कॉलेज में सीएमएस द्वारा नियुक्त किए गए हैं उनकी कार्य प्रणाली का भौतिक सत्यापन किया गया बाद में हॉस्पिटल में

लगे स्मोक डिटेक्टर, होज रील, फायर हाईडेंट, अलार्म सिस्टम, फायर एक्टिगुशर का फायर आडिट किया गया और निकास मार्ग को देखा गया और निकास मार्ग को सदैव अवरोध मुक्त रखने हेतु निर्देशित किया गया माँक ड्रिल एफ एस ओ राजेश कुमार अग्नि शमन अधिकारी, राकेश तिवारी, राम शिव यादव, लाल साहब द्वारा किया गया

## भारतीय पत्रकार एवं मानवाधिकार परिषद के कार्यालय परिसर में पूर्वाचल के मशहूर बाटी चोखा की दावत का किया गया आयोजन

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) लखनऊ। कृष्णनगर के ओशनगर साई चौराहा स्थित भारतीय पत्रकार एवं मानवाधिकार के कार्यालय परिसर में संस्था के राष्ट्रीय अध्यक्ष जे.बी.सिंह ने जिला सचिव राहुल सैनी के साथ मिल कर बाटी चोखा का दावत रखी जिसमें भारी संख्या में आमंत्रित किये गए पत्रकारों, अधिवक्ताओं, आरटीआई एक्टिविस्टों, और समाज सेवियों ने पहले भगवान शिव का नाट्य रूपांतरण झांकी एवं कलाकारों द्वारा भजन संध्या का आनन्द लिया, जिससे आस पास का माहौल भक्तिमय हो गया, इसी क्रम में संस्था के प्रदेश सचिव एस के द्विवेदी ने शेरों शायरी से समा बांध दिया, इसके बाद भारतीय पत्रकार एवं मानवाधिकार परिषद के राष्ट्रीय अध्यक्ष जे.बी.सिंह ने आये हुए अतिथियों को अंगवस्त्र भेंट कर मान बढ़ाया आईना पत्रकार एसोसिएशन की महिला प्रकोष्ठ की प्रदेश अध्यक्ष गुरमीत कौर व प्रदेश अध्यक्ष परमजीत सिंह ने भी

कार्यक्रम को सफल बनाने में आये हुए अतिथियों को अंगवस्त्र भेंट कर सम्मानित करने में अपनी अहम भूमिका निभाई, फिर पारम्परिक बिहारी व्यंजन बाटी चोखा जो कि गेहूँ के आटे में सत्तू और टमाटर धनियां मिर्चा की चटनी के साथ तमाम प्रकार के सामग्री मिला कर बनाया जाता है यह एक पारम्परिक और पौष्टिक व्यंजन होता है, जो कि कंडे की धीमी आँच में पकाया जाता है और चोखे के साथ परोसा जाता है, सभी ने एक साथ मिलकर कर इस व्यंजन का लुप्त लिया और बड़े प्यार से एक दूसरे को परोस के खिलाया, स्वाद इतना लजीज था कि सभी उंगलियां चाटते रह गये क्यो कि एक विशेष कारीगर से यह व्यंजन बनवाया गया था, दो दो पत्रकार संगठनों के एक साथ कार्यक्रम में उपस्थित होने से समाज में एक बेहतर संदेश गया भले ही संगठन के नाम अलग अलग हो लेकिन काम एक ही है, जरूरत पड़ने पर संगठन एक जुट हो कर कार्य करेंगी और पीड़ितों और जरूरत

मन्दो को न्याय दिलाने के लिए हर सम्भव मदद के लिये प्रयास करती रहेगी, कार्यक्रम का उद्देश्य पत्रकारों के मेल जोल को बढ़ावा देना बढ़ रही नफरत को प्यार में बदलने की कोशिश, भारतीय पत्रकार एवं मानवाधिकार परिषद के अध्यक्ष कार्यकारिणी सन्दीप सिंह, प्रदेश सचिव एस के द्विवेदी, मण्डल संयुक्त सचिव वरिष्ठ पत्रकार सुरेन्द्र कुमार प्रजापती, दैनिक समाचार पत्र शुभ विकल्प के सम्पादक कैलाश नाथ सैनी जिला सचिव राहुल सदस्य शैलेंद्र सिंह, सैनी व्यापार मण्डल के नेता नुरुल हुदा, समाज सेवी अमित दुबे, आईना प्रदेश महिला प्रकोष्ठ की गुरमीत कौर प्रदेश अध्यक्ष परम जीत सिंह अधिवक्ता एन पी मिश्रा, विशाल सिंह, आरटीआई एक्टिविस्ट, रमेश सिंह, राजू, सुरजीत, सिंह सहित तमाम प्रतिष्ठित जनो की उपस्थिति कार्यक्रम में गरिमामय रही, आये हुए सभी अतिथियों का संस्था के राष्ट्रीय अध्यक्ष जे.बी. सिंह ने हाथ जोड़ कर धन्यवाद सहित आभार व्यक्त किया और संस्था से

मिलने वाली सभी लाभों के बारे में विस्तार से बात की।





# NAINI INDUSTRIAL TRAINING CENTRE

(Govt. Affiliated, Star Graded, Record Holder, ISO Certified Training Centre)

## सर्टिफिकेट इन फायर सेफ्टी एण्ड इण्डस्ट्रीयल सिक्योरिटी

फायर सेफ्टी पर जिसकी कमाण्ड, उसकी ही है ग्लोबल डिमाण्ड

कोर्स के बाद सेफ्टी सुपरवाइजर, फायर प्रोटेक्शन, सिक्योरिटी एडमिनिस्ट्रेटर आदि विभिन्न पदों पर नियुक्ति मिल जाती है।

रिलीफ एजेन्सी N.G.O., डिफेन्स सर्विसेज फायर सर्विस आर्डिनेन्स फैक्ट्री, महानगर पालिका, नगर निगम, एयरपोर्ट, पावर प्लांट, स्टील प्लांट, माइनिंग इण्डस्ट्रीज, पेट्रोलियम कम्पनी, फूड इण्डस्ट्रीज, रिफाइनरीज, टेक्सटाइल मिल, टावर कम्पनी, इलेक्ट्रॉनिक कम्पनी, कोयले की खदानों एवं जहाजों आदि क्षेत्रों में फायर सेफ्टी के जानकारों को बहुत अधिक मौका मिलता है

नोट: फायर सेफ्टी कोर्स करें और देश-विदेश, सरकारी और प्राइवेट क्षेत्रों में अच्छे पैकेज के साथ नौकरी पायें।

Visit us at [www.nainiiti.com](http://www.nainiiti.com) Call: 9415608710, 7459860480



(वरिष्ठ आई.पी.एस.) श्री अविनाश चन्दा  
महाविदेशक  
अविनाशमन सुरक्षा एवं आपात सेवा उत्तर प्रदेश





# प्रदेश आस/पास



# भारत

## वाराणसी, रायबरेली

## डीएम ने निर्माणाधीन राजकीय सम्प्रेक्षण गृह का निरीक्षण कर दिए आवश्यक निर्देश

## प्रदेश सरकार ने लाखों युवाओं को रोजगार उपलब्ध कराया

**एड्स ह्यूमन इम्यूनोडेफिशियेंसी वायरस जागरूकता शिविर का आयोजन सम्पन्न**

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) होने वाला महामारी का रोग है। आयोजित जागरूकता शिविर में बताया गया कि दुनिया भर के लोग हैं। कई लोग लाल रिबन पहनते हैं, जो एचआईवी से पीड़ित लोगों के प्रति जागरूकता, समर्थन और



के निर्देशानुसार व माननीय जनपद न्यायाधीश/अध्यक्ष, जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, रायबरेली राजकुमार सिंह के दिशा-निर्देशन में आज दिनांक 02.12.2024 को टी0सी0आई0 फाउंडेशन के सहयोग से प्राथमिक विद्यालय जैतपुर, रायबरेली में विश्व एड्स दिवस विषय पर जिला विधिक सेवा प्राधिकरण रायबरेली द्वारा विशेष जागरूकता शिविर का आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में अनुपम शौर्य, अपर जिला जज/सचिव, जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, रायबरेली के द्वारा शिविर में बताया गया कि एड्स ह्यूमन इम्यूनोडेफिशियेंसी वायरस (एचआईवी) के संक्रमण के कारण

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) रायबरेली। जिलाधिकारी हर्षिता माथुर ने जनपद में गोरा बाजार निर्धारित तिथि 31 दिसम्बर, 2024 है। जिलाधिकारी ने निरीक्षण के दौरान निर्मित डारमेट्री



में निर्माणाधीन राजकीय सम्प्रेक्षण गृह जिसकी क्षमता 100 बेड है, का स्थलीय निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के दौरान पाया गया कि यह कार्य माह अगस्त, 2017 से प्रगति पर है। इसकी पूर्व में मूल स्वीकृत लागत ₹0 5.02 करोड़ थी, जिसमें चहारदीवारी का निर्माण सम्मिलित नहीं था। चहारदीवारी के निर्माण की लागत को सम्मिलित करते हुए कार्य की पुनरीक्षित लागत ₹0 06.60 करोड़ है। अन्तिम किस्त कार्यदायी संस्था को मार्च, 2024 में प्राप्त हुई थी। कार्य को पूर्ण करने की

से अधिक रोजगार देने की व्यवस्था की जा रही है। सेवा मित्र के अंतर्गत कौशल प्राप्त कामगारों को स्थानीय स्तर पर रोजगार के अवसर उपलब्ध कराने एवं जनसामान्य स्थानीय सेवायें (लम्बर, कारपेंटर, पेंटर, इलेक्ट्रिशियन, ड्राईवर आदि) प्रदान हेतु सेवा मित्र पोर्टल की व्यवस्था सेवायोजन विभाग द्वारा विकसित की गयी है। सेवा मित्र व्यवस्था की प्रगति में कुशल कामगारों की संख्या 50,756, सेवा प्रदाताओं की संख्या 965 तथा सेवा मित्रों की संख्या 4890 है। प्रदेश सरकार प्रदेश के साथ-साथ विदेशों में भी रोजगार उपलब्ध करा रही है। सेवायोजन विभाग द्वारा प्रदेश के बेरोजगारों को विदेशों में रोजगार उपलब्ध कराने की कार्यवाही प्रारम्भ की गयी है। इजराइल में निर्माण श्रमिकों की मांग के अंतर्गत प्रदेश सरकार द्वारा इजराइल सरकार का की संस्था पी0आई0बी0ए0 के सहयोग के साथ लगभग 9 हजार निर्माण श्रमिकों को इजराइल भेजे जाने हेतु टेस्टिंग की कार्यवाही की गयी है। जिसमें सफल अभ्यर्थियों में से 9 हजार कुशल श्रमिकों को अब तक इजराइल भेजा जा चुका है। भारत-इजराइल ड्राइव 3.0 के तहत 05 हजार कुशल श्रमिकों को चयन करते हुए इजराइल भेजने के कार्यवाही चल रही है। कुशल श्रमिकों को इजराइल में भवन निर्माण, मॉल प्रबंधन, तकनीकी कार्यों जैसे क्षेत्रों में रोजगार उपलब्ध कराया गया है। श्रमिकों को इजराइल में कार्य करने पर ₹0 1.25 लाख से ₹0 1.50 लाख तक मासिक वेतन मिल रहा है। प्रदेश वेत् सेवायोजन कार्यालयों द्वारा रोजगार मेलों के माध्यम से रोजगार के इच्छुक अभ्यर्थियों को निजी क्षेत्र में रोजगार के अवसर उपलब्ध कराये जाने का कार्य किया जा रहा है। बेरोजगारों को कैम्पस प्लेसमेंट व डायरेक्ट हायरिंग के माध्यम से रोजगार के अवसर उपलब्ध कराये जाने की व्यवस्था एकीकृत पोर्टल पर विकसित करायी गयी है। वर्ष 2017 से अगस्त, 2024 तक कुल 8629 रोजगार मेलों का आयोजन करते हुए 11,03,601 अभ्यर्थियों का चयन कर निजी क्षेत्रों में नौकरियां उपलब्ध कराई गई हैं।

हए इन्वेन्ट्री 20 दिसम्बर, 2024 तक जिला प्रोबेशन अधिकारी, रायबरेली को उपलब्ध करा दी जायेगी। जिलाधिकारी ने कार्यदायी संस्था के अधिशाषी अभियन्ता को निर्देशित किया कि प्रत्येक परिस्थिति में समस्त कार्यों को पूर्ण कराते हुए इन्वेन्ट्री 20 दिसम्बर 2024 तक जिला प्रोबेशन अधिकारी को प्रेषित करना सुनिश्चित करें। अन्य कराये गये कार्यों की गुणवत्ता पर जिलाधिकारी द्वारा संतोष व्यक्त किया गया।

# आधुनिक गैरट हाउस

- वाटर प्रूफ शेड
- पार्किंग की सुविधा
- मन्दिर की सुविधा
- सी.सी.टीवी.
- छोटे-बड़े कार्यक्रमों के अलग-अलग रेट
- 45000 sq. feet. एरिया
- हरे-भरे वातावरण
- AC कमरा (VIP)



## डीएम की अध्यक्षता में पल्स पोलियों अभियान को सफल बनाने हेतु बैठक सम्पन्न

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) रायबरेली। जिलाधिकारी हर्षिता माथुर की अध्यक्षता की पल्स पोलियों अभियान 2024 को सफल बनाने हेतु कलेक्ट्रेट सभागार में एक बैठक सम्पन्न हुई। बैठक में मुख्य विकास अधिकारी अर्पित



ने सम्बन्धित अधिकारियों से कहा कि उक्त अभियान को सफल बनाने हेतु फील्ड पर जितनी अच्छी एक्टिविटी होगी उतने ही बच्चों के छूटने की सम्भावना कम होगी। उन्होंने कहा कि ज्यादा से ज्यादा बच्चों को बूथ पर लाकर कवर कराये इसके लिए आंगनबाड़ी कार्यकर्त्री व आषा वर्कर अपनी सक्रिय भूमिका निभायें। उन्होंने कहा कि ज्यादातर बूथ स्कूल/आंगनबाड़ी केन्द्रों पर लगते हैं अभियान के दिन स्कूल/आंगनबाड़ी केन्द्र खुलवाकर बूथ लगवाना सुनिश्चित कराये। जिलाधिकारी ने खण्ड विकास अधिकारी को निर्देश दिये कि ब्लॉक स्तर ब्लॉक टास्क फोर्स की बैठक कर व्यापक तैयारी कर ली जाये। उन्होंने कहा कि अभियान का व्यापक प्रचार प्रसार कराये, जिससे लोगों को अभियान की जानकारी हो सके व लोग उसका लाभ उठा सके। बैठक में डॉ अरुण कुमार जिला प्रतिरक्षण अधिकारी, विनय, कुमार सिंह, जिला कार्यक्रम अधिकारी विनय कुमार सिंह, जिला विद्यालय निरीक्षक संजीव कुमार सिंह, जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी शिवेन्द्र प्रताप सिंह, जिला स्वास्थ्य शिक्षा अधिकारी डी0एस0 अस्थाना, डॉ0 राकेश यादव, वंदना त्रिपाठी, यूनिसेफ, डॉ छोटे लाल विश्व स्वास्थ्य संगठन के प्रतिनिधि उपस्थित रहे।

CALL: 9519313894, 9415608783, 9415608710

आधुनिक समाचार पब्लिशिंग हाउस, यूपीएसआईडीसी, रेमण्ड रोड, औद्योगिक थाने के पीछे भारत पेट्रोलियम के पहले, औद्योगिक क्षेत्र, नैनी, प्रयागराज



# दो दिवसी जनपद स्टारी स्काउट/ गाइड का शुभारंभ

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) सोनभद्र। सोमवार को आदर्श इंटर कॉलेज राबट्सगंज सोनभद्र में 31 वीं जनपदीय स्काउट/ गाइड एवं द्वितीय सर्वोत्तम कैडेट रैली 2024-



राबट्सगंज सोनभद्र, उच्च प्राथमिक विद्यालय घुवाष, कंभोजित विद्यालय खरुहाव, पार्वती बालिका इंटर कॉलेज जयमोहरा, आदिवासी इंटर कॉलेज सिलथम, ईश्वर प्रसाद इंटर कॉलेज घोरावल, सोनानचल इंटर कॉलेज घोरावल, किसान इंटर कॉलेज खलियारी, रामकेस इंटर कॉलेज पुरना, गुरुद्वारा इंटर कॉलेज चोपन, चंद्रगुप्त मौर्य इंटर कॉलेज मधुपुर, राजकीय हाई स्कूल दीघुल, कंभोजित विद्यालय दीघुल, ज्ञानदीप उच्चतर माध्यमिक विद्यालय दुदडी की कुल 25 टीमों ने प्रतिभाग किया। अतिथियों का स्वागत डॉ प्रबोध कुमार सिंह जिला मुख्यायुक्त भारत स्काउट गाइड उत्तर प्रदेश सोनभद्र व रैली संयोजक संतोष कुमार मौर्य द्वारा किया गया। रैली का संचालन सुनील कुमार सिंह जिला संगठन आयुक्त जनपद सोनभद्र द्वारा बहुत ही सफलतापूर्वक किया गया जिसमें

# दिव्यांग बच्चों को शिक्षा दे रही हैं

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) सोनभद्र। मंगलवार को दिव्यांग दिवस पर दिव्यांग बच्चों ने किया



एनजीओ क्रिधा फाउंडेशन के मुखिया ने बताया कि बगैर किसी सरकारी मदद से दिव्यांग बच्चों को शिक्षा

# गैंगस्टर एक्ट: दोषी गैंग लीडर हार्दकोर नक्सली मुन्नी पाल को 10 वर्ष की कठोर कैद

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) सोनभद्र। विशेष न्यायाधीश गैंगस्टर कोर्ट सोनभद्र अर्चना राठी की अदालत ने गैंगस्टर एक्ट के



तो पता चला कि 25 फरवरी 2008 को गिरफ्तार हार्दकोर नक्सली मुन्नी पाल उर्फ रमेश उर्फ कवि जी उर्फ पुत्र भरत पाल निवासी विशेश्वरपुर, थाने में गैंगस्टर एक्ट में एफआईआर दर्ज किया गया था। विवेचना के उपरांत पर्याप्त सबूत मिलने पर विवेचक ने कोर्ट में गैंग लीडर

# राष्ट्रीय उपलब्धि सर्वे के लिए 19 विद्यालयों की सूची जारी

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) मिर्जापुर। राष्ट्रीय उपलब्धि सर्वे (नैस) के लिए जिले के 19 विद्यालयों की सूची जारी की गई



क़राए गए हैं। सर्वे इन्हीं में से अंतिम समय में किन्हीं एक का किया जाएगा। बीएसए अनिल कुमार वर्मा ने बताया कि नैस के लिए सभी शिक्षण संस्थाओं को जानकारी दे दी गई है। सभी संस्थाओं में तैयारियां पूरी कर ली गई हैं। उन्होंने बताया कि अंतिम समय में जिस संस्था का चयन किया जाएगा, उसकी जानकारी भी संबंधित संस्था को दे दी जाएगी। हालांकि, उस संस्था को भी यह सूचना समय से ही अलग से भेजी जाएगी। इस सर्वे से संस्था में हो रही पढ़ाई व विद्यार्थियों के मानसिक स्तर का आंकलन कर उसको और बेहतर बनाने के लिए काम किया जाएगा।

# नाले के पास दिखा मगरमच्छ, सिरसी बांध में छोड़ा

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) पठहरा। सिरसी वन रेंज के रैकल



मां शीतला के दर्शन पूजन के लिए उमड़ी भीड़

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) हलिया। प्रसिद्ध 15 दिवसीय गड़बड़ा धाम मेला के पहले दिन



सोमवार को श्रद्धालुओं की भीड़ उमड़ पड़ी। देर शाम तक एक लाख से ज्यादा श्रद्धालुओं ने मां शीतला के दर्शन-पूजन किए। सोमवार को भोर से ही लोग गड़बड़ा धाम में पहुंचने लगे। ज्यादातर श्रद्धालुओं ने सेवटी नदी में स्नान कर माला-फूल, नारियल, चुनरी हाथ में लेकर कतारबद्ध होकर माता शीतला के दर्शन-पूजन किए। माता के जयकारे से परिसर गुंजायमान रहा। मेले में पहुंची महिला श्रद्धालुओं ने कड़ाही चढ़ाकर पूरी और हलुआ बनाकर माता को भोग लगाया। दर्शन-पूजन

# हृदय रोग के चार से पांच मरीज रोज पहुंच रहे अस्पताल



(आधुनिक समाचार नेटवर्क) सोनभद्र। जिले में सर्दी बढ़ने के साथ ही दिल भी धोखा देने लगा है। ठंड में हृदय की धमनियां के सिकुड़ने के कारण हार्ट अटैक का खतरा मंडराने लगा है। राजकीय मेडिकल कॉलेज के अस्पताल में

# नकाबपोश बदमाश पेट्रोल पंप पर छह लाख लूटकर फरार

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) लालगंज/मिर्जापुर। नकाबपोश बदमाश एक ही मालिक के दो जिलों में स्थित पेट्रोल पंपों पर लूट की घटना को अंजाम देने पहुंचे। बस्तरा



स्टेशन पर पर पहुंचे। वहां कर्मचारियों की सतर्कता के चलते बदमाश लूट की घटना को अंजाम नहीं दे सके। कर्मचारियों ने पत्थर लेकर बदमाशों को दौड़ाया तो वे फरार हो गए। इसके बाद बदमाश सोमवार को सुबह चार बजे के करीब लालगंज स्थित ज्ञान गंगा फिलिंग स्टेशन पहुंचे। पेट्रोल पंप पर दो सेल्समैन और कैंशियर मौजूद थे। यहां दो नकाबपोश बदमाश कमरे में घुस कर सेल्समैन और कैंशियर बसंत लाल को असलहा सटाकर वहां रखे दो दिन की बिर्की के छह लाख रुपये लूटकर चले गए। लूट

# भाजपा अध्यक्ष व विधायक के साथ देखा गया साबरमती फिल्म

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) सोनभद्र। मंगलवार को राबट्सगंज नगर स्थित सलीमा हाल में गोधरा कांड को लेकर आधारित फिल्म साबरमती को देखने भाजपा जिला अध्यक्ष नंदलाल गुप्ता के नेतृत्व में घोरावल विधायक डॉक्टर अनिल कुमार मौर्य एवं सदर ब्लॉक प्रमुख अजीत रावत कार्यकर्ताओं के साथ पहुंचे वहीं भाजपा जिला अध्यक्ष नंदलाल गुप्ता ने बताया कि गोधरा कांड के पूरी कहानी तथ्य के साथ आम जनमानस के बीच आ चुकी है फिल्म के माध्यम से जिसको हर घर हर व्यक्ति देखकर उसे घटना से व्यक्तिगत रूप हो सकता है वहीं घोरावल विधायक डॉ अनिल कुमार मौर्य ने बताया कि पीएम



# अधिवक्ता दिवस के रूप में मनाया गया डॉ.राजेंद्र प्रसाद का जन्म दिवस

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) सोनभद्र। सोनभद्र बार एसोसिएशन सोनभद्र द्वारा मंगलवार को अध्यक्ष



सफलता के पीछे नियमों का कठोरता से पालन तथा कानून का सम्मान करना प्रमुख था। पूनम सिंह एड ने कहा कि बार और सिविल एड ने कहा कि बार और सिविल एड ने कहा कि भारत के प्रथम राष्ट्रपति डाक्टर राजेंद्र प्रसाद के जन्मदिवस को अधिवक्ता दिवस

# यहां तो अस्पताल ही बीमार हैं, इलाज न मिलने पर मरीज को ठेले पर ले गए घर वाले, अब वैद्य के सहारे

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) सोनभद्र। राबट्सगंज कोतवाली क्षेत्र के पवर गांव निवासी संजय की पत्नी छठ पूजा के दिन से गायब थीं। इस बीच उनका मानसिक संतुलन बिगड़ गया। वह राबट्सगंज में इधर-उधर भोजन मांग कर गुजारा करने लगीं। लकवे का भी शिकार हो गईं। किसी ने उन्हें मेडिकल कॉलेज के अस्पताल में भर्ती करा दिया। इस बीच उनका मानसिक संतुलन बिगड़ गया। वह राबट्सगंज में इधर-उधर भोजन मांग कर गुजारा करने लगीं।

लकवे का भी शिकार हो गईं। किसी ने उन्हें मेडिकल कॉलेज के अस्पताल में भर्ती करा दिया। यहां पांच-छह दिनों ने उसे बेहतर उपचार के बजाय जनरल वार्ड के पीछे शौचालय के पास स्थित कबाड़ कक्ष में लावारिस के रूप में भर्ती किया गया। बेहतर इलाज नहीं मिल पा रहा था। जानकारी होने पर परिजन सोमवार को अस्पताल पहुंचे। वहां उपचार न होने के कारण लाचारी में छुड़ी कराई।





# ADHUNIK TUTORIALS

" FOR THE STUDENTS, FROM A STUDENT "

FOR CLASSES 1<sup>st</sup> 5<sup>th</sup>  
(ADMISSION OPEN)

## FACILITIES

- Air Conditioned & Well Furnished Classroom
- Water Cooler Available
- Hygienic Washrooms
- CCTV for Safety Purposes
- In Campus Parking



**Dr. (Er)Puneet Arora (HON. DIRECTOR)**  
(B.Tech, M. Tech, MBA, Ph.D)  
Awarded with ' Young Scientist & Best Teachers, Author of Many Books Chapters, Research Paper, Patent & Trademarks

### Ms. Nilanjana Arora (Assistant Director)

- Ex. Student of Bethany Convent School, Bishop Johnson School & College, Girl's High School & College
- Pursuing B.Tech
- Awarded by TCS
- Certification in the Field of Web Development and Machine Learning .



### Ms. Riya Arora (Counsellor)

- Ex. Student of Delhi Public School.
- Subject Topper of Delhi Public School
- Pursuing LLB from University of Allahabad .



Address: B-Block, ADA Colony, Mtek Campus, Naini, Prayagraj .

Contact :- Call and Whatsapp: 8542919234

## श्री बाबोसा महोत्सव के एक लाख ग्यारह हजार एक सौ एक निमंत्रण कार्डों का विवरण सफलतापूर्वक संपन्न



(आधुनिक समाचार नेटवर्क) नोएडा । नई दिल्ली रोहिणी के जापानी पार्क में आयोजित बाबोसा महोत्सव 2024 की तैयारियां जोरों-शोरों से चल रही हैं। परम आराधिका मंजू बाईसा के सान्निध्य में आयोजित होने वाले इस महोत्सव के लिए आज रोहिणी की सड़कों पर एक अद्भूत दृश्य देखने को मिला, जब एक साथ सैकड़ों युवा भक्त विभिन्न साइटों और घरों की तरफ निकल पड़े। उनके हाथों में श्री बाबोसा महोत्सव 2024 के निमंत्रण कार्ड थे। वे घर-घर जाकर इस महोत्सव के लिए व्यक्तिगत रूप से निमंत्रण पत्र बांट रहे थे। मोबाइल फोन पर निमंत्रण के दौर में

परंपरागत रूप से भक्तों के घरों में जाकर निमंत्रण पत्र देने का यह दृश्य आंखों को सुकून प्रदान कर रहा था। प्रातः 9 बजे श्री बालाजी बाबोसा मंदिर सेक्टर 24 रोहिणी में प्रातः पूजन एवं आरती के पश्चात् परम आराधिका मंजू बाईसा ने हर घर बाबोसा घर घर बाबोसा का उद्घोष करते हुए सभी भक्तों को अपना आशीर्वाद प्रदान किया। तत्पश्चात् परम श्रद्धेय श्री प्रकाश भाई जी ने अपने जोशीले उद्बोधन में सभी भक्तों को परिश्रम कर महोत्सव को सफल बनाने की प्रेरणा दी। श्री अजय बैद, ज्योति संचेती एवं हर्ष कोठारी ने भी इस अवसर पर अपने विचार प्रस्तुत किए।

## किसानों के आंदोलन को समाजवादी पार्टी का पूर्ण समर्थन

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) नोएडा । नोएडा समाजवादी पार्टी के प्रदेश सचिव व नोएडा विधानसभा 61 के पूर्व प्रत्याशी सुनील चौधरी ने एक बयान जारी कर किसान आंदोलन को समाजवादी पार्टी का पूर्ण समर्थन देने की बात कही है, उन्होंने कहा कि भाजपा के नेतृत्व वाली केंद्र

और प्रदेश की संवेदनहीन सरकार अन्नदाताओं का हक मारने का काम कर रही है वर्तमान सरकार पूंजीपतियों के दबाव में किसानों की आवाज को दबाने का काम कर रही है। उन्होंने कहा कि किसानों के प्रत्येक मांगों का समाजवादी पार्टी पूर्ण समर्थन करती है और किसानों के हितों के लिए सदैव उनके साथ खड़ी है।



## जिलाधिकारी ने स्वच्छ कुम्भ, सुरक्षित कुम्भ एवं प्लास्टिक मुक्त कुम्भ हेतु निकाली गयी जन जागरूकता

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) प्रयागराज। महाकुम्भ को भव्य, दिव्य, नव्य, सुरक्षित, स्वच्छ एवं प्लास्टिक मुक्त बनाने में शिक्षकों का ज्ञान व अनुभव एवं सेवा की भावना होगी उपयोगी-जिलाधिकारी प्रयागराज में महाकुम्भ-2025 के सुरक्षित, स्वच्छ एवं प्लास्टिक मुक्त आयोजन हेतु जागरूकता अभियान के अन्तर्गत माध्यमिक शिक्षा विभाग द्वारा के0पी0ग्राउण्ड में आयोजित स्कूटी/बाईक रैली को हरी झण्डी दिखाकर जिलाधिकारी श्री रविन्द्र कुमार मॉडड़ ने रवाना किया। इस अवसर पर जनपद प्रयागराज के माध्यमिक विद्यालयों के दो हजार से अधिक शिक्षक/शिक्षिकाएं, स्काउट गाइड, बेसिक शिक्षा के शिक्षक/शिक्षिकाएं अपनी-अपनी स्कूटी/बाईक के साथ सम्मिलित हुये पी0एन0सिंह, जिला विद्यालय निरीक्षक प्रयागराज ने जिलाधिकारी महोदय एवं जवाइंट मजिस्ट्रेट सहित सभी का स्वागत करते हुये कहा कि प्रयागराज में यह विश्व स्तरीय आयोजन हम सब के लिए गौरव का विषय है।

महाकुम्भ-2025 को स्वच्छ, सुरक्षित एवं प्लास्टिक मुक्त बनाये जाने के प्रति कृत संकल्पित है। जिलाधिकारी प्रयागराज के निर्देशन में सम्पूर्ण जनपद में कार्ययोजना के माध्यम से निरंतर जन जागरूकता अभियान का संचालन कराया जा रहा है। कार्यक्रम में जगत तारन गर्ल्स इण्टर कालेज की छात्राओं द्वारा स्वागत गीत एवं समुद्र मन्थन की थीम पर एक लघु नाटिका प्रस्तुत की गयी। रैली को सम्बोधित करते हुये जिलाधिकारी श्री रविन्द्र कुमार मॉडड़ ने स्वच्छता की शपथ दिलाते हुए कहा कि अध्यात्म और अध्यापक एक दूसरे के पूरक हैं। शिक्षक समाज में

आकर मुझे अत्यधिक प्रसन्नता हो रही है। त्रिवेणी तट पर आयोजित महाकुम्भ में शिक्षकों के ज्ञान, अध्यात्म, समर्पण एवं सेवा की भावना इस आयोजन को भव्य दिव्य नव्य, सुरक्षित स्वच्छ एवं प्लास्टिक मुक्त बनाने में अवश्य सफल होगी। हमारे विद्यार्थी जन-जन को प्लास्टिक मुक्त कुम्भ के प्रति जागरूक करेंगे एवं सिंगल यूज प्लास्टिक से होने वाले नुकसान को बताते हुए स्वच्छ कुम्भ की ओर बढ़ रहे हैं। यह हम सब के लिए प्रेरणा दायी है। कार्यक्रम का संचालन डॉ प्रभाकर त्रिपाठी द्वारा किया गया। रैली के0पी0ग्राउण्ड से प्रारम्भ होकर मेडिकल चौराहा, हनुमान मन्दिर चौराहा, पत्थर गिरजा चौराहा, एकलव्य चौराहा, ऐ0जी0आफिस चौराहा, चौधरी चुनी लाल चौराहा, महाराणा प्रताप चौराहा, हेलीकाप्टर चौराहा, हिन्दू हास्टल चौराहा, इण्डियन प्रेस चौराहा, महर्षि भरद्वाज चौराहा से जगत तारन गर्ल्स इण्टर कालेज होते हुये के0पी0इण्टर कालेज मैदान में समाप्त हुयी।



## किसानों के सांसद मार्च आंदोलन में सीटू कार्यकर्ताओं ने लिया हिस्सा

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) नोएडा । किसानों को दिल्ली जाने से रोकने के लिए प्रशासन ने पूरी ताकत लगा दी जगह-जगह लोगों को आंदोलन में शामिल होने से रोका गया। किसानों के आंदोलन का समर्थन कर रहे मजदूर संगठन सीटू के जिला अध्यक्ष गंगेश्वर दत्त शर्मा को थाना सेक्टर- 49, पुलिस द्वारा सुबह 7:00 बजे गिरफ्तार कर लिया गया। साथ ही किसान नेता बी. सी. प्रधान, सुभाष चौधरी आदि नेताओं को भी गिरफ्तार किया गया। लोगों को जानकारी होने पर बड़ी संख्या में लोग थाना पर पहुंच गए और पुलिस को मजबूर होकर गिरफ्तार नेताओं को छोड़ना पड़ा। इसी तरह विभिन्न गांव में किसानों को आंदोलन में शामिल होने से रोका गया और जगह-जगह गिरफ्तार किये जाने के बाद भी बड़ी संख्या में किसान आंदोलन स्थल शामिल हुए। आंदोलन की जानकारी देते हुए सीटू जिला अध्यक्ष गंगेश्वर दत्त शर्मा ने बताया कि नोएडा, ग्रेटर नोएडा समेत उत्तर प्रदेश के अन्य जिलों के किसानों ने अपनी मांगों को लेकर दिल्ली कूच की योजना फिलहाल एक हफ्ते के लिए रोक दी है। यह निर्णय आंदोलन स्थल पर सोमवार को ग्रेटर नोएडा, नोएडा और यमुना प्राधिकरण के अधिकारियों के साथ किसानों की लंबी बैठक के बाद लिया गया। किसानों ने कहा है कि वे दलित प्रेरणा स्थल पर एक हफ्ते तक

इंतजार करेंगे। अगर उनकी मांगें पूरी नहीं हुईं, तो वे दोबारा दिल्ली की ओर कूच करेंगे। इससे पहले सोमवार दोपहर, किसानों ने नोएडा के महामाया फ्लाईओवर पर एकत्र होकर संसद का घेराव करने के लिए दिल्ली की ओर बढ़ना शुरू किया। पुलिस ने उन्हें दलित प्रेरणा स्थल पर रोकने की कोशिश की, लेकिन किसान बैरिकेडिंग तोड़कर आगे बढ़ गए। स्थिति को नियंत्रित करने के लिए वृद्धा वाहन, ई के जवान और ड्रोन से निगरानी तैनात की गई। इस दौरान नोएडा-ग्रेटर नोएडा एक्सप्रेसवे पर करीब 5 किलोमीटर लंबा जाम लग गया। किसानों के संसद मार्च में सीपीआई एम दिल्ली एनसीआर राज्य सचिव मंडल सदस्य सिद्धेश्वर शुक्ला, बृजेश कुमार सिंह, सीटू जिला सचिव रामस्वारथ, जनवादी महिला समिति की जिला नेता गुडिया देवी, अखिल भारतीय किसान सभा के केंद्रीय कमिटी के नेता पुषेंद्र त्यागी, मनोज कुमार सहित विभिन्न किसान संगठनों के नेताओं/ कार्यकर्ताओं ने आंदोलन में बढ़-चढ़कर कर

हिस्सा लिया किसानों की मुख्य मांगें 1. जमीन अधिग्रहण के बदले किसानों को 10% प्लॉट दिया जाए 2. 64.7% की दर से मुआवजा सुनिश्चित किया जाए। 3. नए भूमि अधिग्रहण कानून के अनुसार, बाजार दर का चार गुना मुआवजा मिले 4. भूमिधर और भूमिहीन किसानों के बच्चों को रोजगार और पुनर्वास के लाभ दिए जाएं। बैठक के बाद बनी सहमति किसानों और तीनों प्राधिकरणों के बीच कई घंटे तक बातचीत चली। अधिकारियों ने किसानों से एक हफ्ते का समय मांगा, जिसे किसानों ने स्वीकार कर लिया। इसके बाद एक्सप्रेसवे से बैरिकेडिंग हटा दी गई और वाहनों की आवाजाही शुरू हो गई। फिलहाल, किसान राष्ट्रीय दलित प्रेरणा स्थल में डेरा डाले हुए हैं। उनका कहना है कि जब तक उनकी मांगें पूरी नहीं होतीं, वे वहां से नहीं हटेंगे। गाजियाबाद, नोएडा और यमुना प्राधिकरण के अधिकारी लगातार किसानों से बातचीत कर रहे हैं। किसानों को मुख्य सचिव से वार्ता और उनकी मांगों पर कार्रवाई का आश्वासन दिया गया है। किसान नेता डॉ रुपेश वर्मा, सुखबीर खलीफा, बृजेश भाटी, सुनील फौजी आदि नेताओं ने स्पष्ट किया है कि अगर एक हफ्ते में उनकी मांगें नहीं मानी गईं, तो वे दोबारा दिल्ली की ओर कूच करेंगे।



